
Referat af Generalforsamling i Brædstrup Tennisklub på Hotel Pejsegården, 30/10-2007 

1.Valgt til  dirigent blev Micha Ziegler. Valg af referent blev Malene Due Andersen. 

2. Beretning fra formand Lene Rasmussen kan læses på vedlagte bilag 1. Efterfølgende 
kommentarer:  

• bestyrelsen blev opfordret til at overveje at skifte låsene ud og lave nye nøgler 
for at forebygge tyveri/svind i klubhuset 

• overveje at deltage i fælles kræmermarked i Horsens, der kan være en rigtig god 
indtægt for klubben 

• Hvis rygeforbud i klubhuset/på banerne overtrædes kan klubben risikere at 
betale 20.000 i bøde. 

3. Regnskabet blev fremlagt af kasserer-par Knud Gjørup og Berit Hune Jørgensen. 
Regnskabet blev godkendt. Revisor roste kasserer for den fine bilags-
dokumentation og generel orden i regnskabet trods differentiering af kontingenter 
mv. 

Kommentarer og forslag til regnskabet/økonomien: 

• Vi har 18.000 færre i kassen i år end sidste år, men det opvejes måske af 
mundtligt tilsagn fra Pejsegården om et sponsorat i april 2008, som vi ikke har 
fået i indeværende regnskabsår. 

• Skære ned på tilskud til traktementer til turneringer 
• Lys på banerne, mod brugerbetaling fra de der benytter det 
• Gratis kontingent til 13-årige i et år. Idé fra Bryrup Tennisklub. 

4. Foreslåede ændringer af foreningens love blev godkendt og vedtaget (i de tidligere 
love skal Lawn slettes, det er en fejl det overhovedet optræder i det, da det tidligere 
er blevet slettet på en Generalforsamling (Men er efterfølgende ikke blevet 
korrigeret), kunne Bjarne Juul bevidne) 

5. Indkomne forslag: Ingen 

6. Valg af bestyrelse. På valg: 

Berit Hune Jørgensen modtog genvalg. 

Charlotte Vilstrup stillede ikke op, men i stedet blev Henrik Nielsen valgt. 

 7. Valgt til suppleanter til bestyrelsen blev 1. Ivan Grønbek og 2. Karen Bank 

 8. Valgt til revisor blev igen Benny Andersen. 

 9. Valgt til revisorsuppleant Mogens Petersen. 

  



10. Eventuelt: 

 Forslag fra medlem: lav et større fest-arrangement der kan ryste os smmen i klubben 
evt. i forb. Med 100-års-jubilæet. Måske vil dette have en afsmittende effekt på 
opbakning til GF på sigt.  

Svar fra formand: vi får ikke mere ”ryste sammen” aktivitet i klubben end menige 
medlemmer vil være med til selv at skabe eller i samarbejde med bestyrelsen.  

Forslag fra medlem: Amatør-musikere til jubilæet kan skaffes. 

Et udvalg under bestyrelsen er allerede i gang med ideer og 4-5 banemænd meldte sig 
som hjælpere til afvikling af arrangementer i forbindelse med 100-års-jubilæet. 

 
Bilag 1: 
General forsamling 2007, formandens beretning 
 
Jeg vil starte min beretning  med at sige tak til de som yder en ekstra indsats i klubben. 
Banefolkene får banerne klar så snart vejret tillader det. I år har vi dog haft en del aflysninger p.g.a. regn. Tak til jer 
alle, jeg håber i har mod på en sæson mere, med  Viggo Mathiasen som første mand. Der er  ihvertfald kommet grus. 
Bestyrelse har fået forespørgsler om hvornår hvem må spille, og har vedtaget at når nettet er oppe på en bane, betyder 
det at I banemænd siger god for det, også inden en standerhejsning. Dette for at få så mange spille dage som muligt på 
et år. 
 
Klubhuset har klaret  sommeren uden de helt store problemer. Der skulle nu være drænet i parken, så vi kan håbe på 
ikke at få oversvømmelse næste vinter. Vi har ikke haft indbrud i huset, men har i sensommeren desværre måtte 
konstaterer at nogen med en nøgle, har stillet sulten ved at tømme vores fryser for madvarer. En trist kendsgerning i 
egne rækker som vi ikke har mulighed for at stoppe, så længe der ligger noget i huset. Jeg vil dog bede alle være 
opmærksomme på det næste år. 
Vi har i september fået at vide at klubhuset fra nu af skal være  Røgfrit område som en del af den nye rygelov, så der vil 
blive sat skilte op. 
 
Tak til Bjarne Juul for hurtig og effektiv web-masterfunktion. Vores hjemmeside er som altid aktuel og giver os et godt 
billede udadtil. 
 
Hyggeturneringerne har været godt besøgt først på året, men efter ferien har vejret og deltagelsen været svingende. Vi 
har til næste år forhåndstilsagn fra Jane Sørensen og Bjarne Juul om at være ankermænd i at få dem afviklet 
  
 Tak til Henrik Andersen og  Jan ”Brøndby” Nielsen for at styre hygge turneringen. Som sædvanlig har der været lidt 
forsinkelse på afviklingen af nogle rækker, faktisk med lodtrækning i en enkelt  række. De udmærkede deadlines, har 
også i år haft hårde kår, men det forlyder at der bliver strammet op næste år. Det kunne også hjælpe på arbejdsbyrden 
for Henrik og Jan. 
 
 
Vores trænere har holdt ved i år. Tak til jer, for at I vil udvikle jer som trænerer, at I er fleksible til at hjælpe hinanden, 
og laver sociale arrangementer for børnene. Vi får dog en udfordring i løbet af det næste år, d vi nok må indse at 
Micha`s afløser skal findes indenfor det næste år. 
 Vi har også i År holdt Tennisskole i Horsens, sammen med de andre klubber i kommunen. Det har gjort at vi ikke får 
helt så mange lokale med, og tage op til revision i den nye bestyrelse m.h.p næste år. 
Vores Pejsecup i august var en stor lokal succes, de unge mennesker hyggede sig, Knud blev  ”styret” af et par kække 
piger, så han har lovet præmier til alle deltagere næste år. Vores egne spillere vandt alle puljer. 
 
Sidste år gennemgik jeg de fire områder vi arbejder med i klubudvikling, og I får lige en status: 



 
 

 
• Opstart og integrering af nye medlemmer: 
Der har været færre til begyndertræning i år, bestyrelsen og trænere må til sæson 2008 aftale eventuelle nye tiltag. 
 
• Rekruttering af nye medlemmer: 

Medlemstallet er stigende. 
 
• Fastholdelse af nye og eksisterende medlemmer: 

 
Der er mange der har benyttet sig af weekend og familierabatter, som Knud Gjørup kan fortælle om: 

 
• Vi har mange unge spillere, og mange på 45 + og må nok  konstaterer at det svarer til befolkningen i området. 

Tendens er måske lidt at der begynder at komme yngre familier til byen, så det skal vi være opmærksomme på 
de næste år. 

 
• Indendørs-tennis for voksne om vinteren: 
Kører for andet år, men med få deltagere 
 
 

 
 
 
Økonomien i klubben vil kasseren gøre rede for senere i aften, herunder vil han fortælle om nye tilskudsregler for 
Horsens kommune, hvor 2007 har været et overgangsår, hvor forvaltningen har indsamlet data i klubberne, så de kan 
lave en retfærdig ændring fra 2008. Det ser ud til at have fungeret godt, de har været meget lydhøre overfor vores 
spørgsmål. 
Vi har i år mistet Brædstrup Kro som sponsor 
 
 
Der er i foråret  brugt 12.000 kr. på materiel til klargøring af banerne.  
 
At vi nu er en klub i Horsens kommune betyder at vi er indmeldt som en del af Sportssammenslutningen for Horsens og 
omegn. Vores kontingent bliver i 2007 og 2008 betalt af det nu nedlagt idrætssamvirke i Brædstrup Kommune 
 
 
 
Charlotte udtrådt at bestyrelsen i maj 2007. p.g.a  fraflytning fra byen. Den ene suppleant udrejst, den anden ikke ønsket 
at træde ind i bestyrelsen, hvilket vi har godtaget. Derfor  har vores lønnede trænere ydet os ekstra indsats, tusind tak for 
det  til Micha og Ejner. 
Bestyrelse har på møde i august besluttet at vi har brug for flere hænder til at holde klubben kørende. 
 Derfor den nævnte ændring af hyggeturneringen. Vi har besluttet af oprette følgende udvalg i 2008: 
 

1) Hyggeturnering: Jane Sørensen og Bjarne Juhl 
2) Turnering Henrik og Jan ? 
3) Ungdomsarrangementhjælperere:. Pernille og Morten og gerne flere 
4) Klub fest i september : Jan og Henrik? 
5) 100 år jubilæumsudvalg: Nedsættes efter generalforsamlingen: Her får vi brug for nogle der vil give en hånd 

med. Henrik Agerholm har meldt sig tidligere men vi har brug for flere der vil være med til at lave 
arrangementer i løbet af foråret 2008. d. 9. maj vil der blive reception i telt i parken, og hvad der derudover 
skal ske kan man sagtens få indflydelse på. 

 
 
Med det vil jeg sige tak til alle for i år, dog vil jeg gerne lige  til slut have lov at sige ekstra mange gange tak til Jens 
Peter, som desværre har meldt fra som græsplæne havemand. Da vi hørte at kommunen skal have 500 kr. i timen for at 
passe vores arealer, blev vi i bestyrelsen enige om at sige dig lidt ekstra tak for indsatsen. 
Du får derfor lidt at varme dig på til vinter, når du ikke kan holde fødderne varme på og udenfor banen. 



 
Vi glæder os til sæson nr. 100, som forhåbentlig bliver helt speciel. 
 

Bilag 2:  
Regnskabet 2007 

Årets resultat  
 -18.511 kr, mod sidste års  "-3.398 kr"  

 

Indtægter ----------------------------------------------------------------------------  
120.544 kr, mod sidste års 148.151 kr  

Kontingent ude  
73.195  - 4.600 mindre end 2006, men flere medlemmer  
Senior: 132 (126), heraf  5 hverdags,  8 weekend, og  23½ familie-rabatter (2 passive)  
Junior:  43 (39), heraf  15 piger  

Kontingent inde  
9.800  - 2.200 mere end 2006, voksen mini-tennis indført  
Sammenhold med hal-refusion: 15.900 og haludgifter: 21.500 -1.900 = 19.600  
Dvs samlet haludgift: 3.700, i fremtiden gratis  

Medlemstilskud  
17.400  - men 13.600 i 2006  
Vi er et halvt år foran tidligere med tilskud, da der ikke er a conto tilskud mere  

Klubhus-tilskud  
4.800  - 2.300 mindre end i 2006  
Ingen større aktiviteter (skur eller køkken) i år  

Halleje-refusion  
15.900  - mod 18.600 sidste år  
Hallen har været gratis siden 1. januar i år, så det er kun et halvt år udgift  

Nøgler  
Udgift i år på 600 kr, i 2006 en indtægt på 800 kr  
System nøgler koster nu 95 kr, så prisen skal snart sættes op?  

Sponsor  
0 kr, mod sidste års 20.000 kr  

Diverse indtægter  
0 kr, mod sidste års 2.600 kr i erstatning for hærværk  

 

Udgifter --------------------------------------------------------------------------------  
139.056 kr, mod sidste års 151.550 kr  



Rekvisitter, bolde  
2.300  - mod sidste års 3.400 kr  
Solgt bolde for 2.940 kr, og købt skum- og DGI-bolde 

Rep. Hegn, vandingsanlæg (baner)  
19.700  - mod sidste års 17.700 kr  

Klubhus, vedligeholdelse, rengøring, drift  
15.300  - mod sidste års 13.200 kr  

Klubhus, forsikring  
4.700  - steget med 200 kr siden 2006  

Turneringsgebyr. Træning (trænere)  
26.500  - 1000 kr mere end sidste år  

JTU/DTF kont  
10.400  - mod sidste års 23.100 kr for to år  

DGI kont  
1.600  - mod 0 kr i 2006  
Kontingent for både 2006 og 2007 

Kurser og transport  
0 kr  - men i 2006 købte vi for 950 kr instruktions-bøger  

Traktement til spillere  
18.100  - men sidste år kun: 9.200 kr  
Klubfest 2006!, plus turn, hyggeturneringer og klubfest 2007 (glemte deltager-bidrag) 
Præmierne er konteret her. 

GF, baneklargøring, møder, best  
11.200  - men sidste år kun 8.400 kr  
Pejsegården og best. møder og kontingenter 

Annoncer, porto, kontor  
6.100 kr  - mod sidste års 12.100 kr  
Sidste år betalte vi Krak, og købte FIK og konvolutte 

Halleje  
21.500  - mod sidste år: 23.800 kr for to halvår  
Vi har lejet os ind i Skanderborg for 1.900 kr 

Præmier, repræsentation  
1.500  - men i 2006 hele 6.200 kr  
Vin-præmier til klubmestre er på anden konto (traktement) 

Tennisskole  
0 kr  - men i 2006 kr 2.800  
Men der kommer måske en efterregning fra DGI for i år  

Diverse udgifter  
43  - mod 700 sidste år  
Renter, minus gebyrer og gratister 



  

 


